Pasgen 1 | BaHKOBCKMUM CcYeT: OTKPbITUE, BeAeHMe U 3aKpbiTue*
1.1. OTKpbITUE CYeTa
1.1.1.  |OTkpbITME TEKyLEro cyeTa’ 500 KZT
1.1.2. lNpuem 0enosnToB OT HaceneHus. B COOTBETCTBIN C TEKYLMN
cTaBkamu 6aHka
1.1.3.  |OTkpbITHeE 3cKpOY-cyueTa 10 000 KZT
1.2. O6cnyXuBaHvue 1 BegeHne cyera
3a BegeHue TekyLlero cyeta (B HauMOHaNbHOM U MHOCTPAHHOWM BantoTe), N0 KOTOPOMY C AaThbl
1.2.1. |coBepLLeHMUsI NocneaHen NPMXoaHON/pacxogHON onepauumy KIIMEHTOM NN ero npeacTaBUTeNem B pasmepe ocratka, HO He
6onee 1 000 KZT, exxemecsiYHO
no cyety npowno 6onee 1-ro roga.
1.2.2. 3auncneHune Ha cyeT nony4yartenst BecnnatHo
1.2.3. MepeodopmneHne [loroBopa Ha TpeTbe NMUO B pamkax npoaykra sknag " KOounenHoin" becnnatHo
1.3. 3akpbITUe cyeTa
1.3.1. |3akpbiTHE cyeTa. BecnnaTtHo

*Tapl/ld)bl, YKa3aHHble B JaHHOM pa3ferne, pacnpoCTpaHAKTCA Ha TeKylne n c6eperaTeanb|e cyeTa. Tapl/ld)bl Ha nposegeHune OI'IepaLl,I/IVI no
TEeKyLnM cHeTam C NnpuMeHeHnem nraTeXxxHomn KapTbl B pasgene «[natexHble KapTbl».

Tapud He pacnpocTpaHsieTcst Ha OTKpbITHE:

- cneumanbHbIX TEKYLLNX CYETOB;

- TEKYLUUX CHETOB ANS 3a4MCNEHUS NEHCUI;

- B pamkax kpegutoBaHus B AO «baHkLleHTpKpeanTy,

- NpW OTKpPbITUM BKNaaa,

- B pamMKax kpeauMtoBaHusa npoaykty «Mnoteka 7-20-25».

ZI'IepeBo,u,u CcOoBepLUaTCA KakK C OTKPbITUEM CHEeTa TaK U bes OTKPbITUA CcHeTa




